Seminario de Equilibrio Acido Base
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Seminario Tema 12 Equilibrio Acido Base

1. De acuerdo con la teorfa Bronsted-Lowry, ¢cudles de las siguientes especies quimicas
pueden actuar como 4acidos fuertes o débiles, como bases débiles o fuertes o como
sustancias anféteras: SO, H.SO4, HSO,, HCIO,, ClO4, KOH, H,O, HCl, Ca(OH),,
H30+, OH, SZ—, H,S, HS", NH3, NH4+, CO32—, HF, HCOs5 y H,COs?

2. ¢Cual de estos compuestos es la base mas fuerte?
2)S*

b)HSO,

cHSO5*

d)HS

3. ¢Cuales de los siguientes compuestos son sustancias anfoteras?
a) HSO,

b) H,PO4

c) H.O

d) NH;

4. ;Cual de los siguientes compuestos es mas acido?
a) HF

b) H.S

¢) HCIO

d) H.SO,

5. Establecer el orden decreciente de acidez de las siguientes sustancias:
a) HI, HBr, HCI, HF

b) Hzo, HzSC, st, H,Te

¢) HCIOs, HCIO, HCIO4, HCIO,

d) HBrO, HIO, HCIO

0. De las siguientes sustancias cuales se pueden comportar como bases de Lewis:
a) CH,
b) NH;
C) CGH()
d) H.O

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

WWW.cartagenagg%@rﬂchsrépﬂﬁgéeféasﬁgn(g&%?@i&@‘f.éé WQHH&H?@B contenida en el presente documento en virtud 511

Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.
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8. Disoluciones de carbonato de sodio, nitrato de amonio y sulfato de zinc seran:
a) Acida, bésica y neutra

b) Basica, acida y basica

c) Basica, basica y acida

d) Neutra, acida y neutra

9. ¢Cual es el valor de K, para una disolucién 0,10 M de acido peryodico, con un pH de
1.42°?

10. Calcular la concentracion de ion fluoruro y el pH de una solucién que contiene 0,10
moles de HCl y 0,20 moles de HF en 1 litro de disolucién (Ka(HF)=6,8.10%.

11. Calcular las concentraciones en el equilibrio y el pH de una disolucién de acido
sulfarico 0,2 M, sabiendo que la constante del segundo equilibrio de disociacién es

Ka,=1,26.10"

12. Calcular las concentraciones de las especies HzS, HS', S* y el pH en una disolucion de

S 0,10 M.
S HS + H Ka=[HS[H"]/[H.S] = 1,1.107
HS o $*+ H Ka=[8*]] H']/[HS] = 1.10™

13. Tenemos una disolucién acuosa 0,2 M de acetato de sodio, siendo Kz (acido acético)=
1,8.10°

a) Establecer las ecuaciones y la constante de hidrolisis.

b) Calcular el grado de hidrolisis.

c) Hallar el pH de la disolucion.

d) Determinar la concentraciéon de una disolucién de hidréxido de sodio que tuviera el
mismo pH.

14. Una persona aquejada de gastritis prepara una disolucion de 0,84 g de
hidrogenocarbonato de sodio en 1 litro de agua. Teniendo en cuenta que la primera
constante de acidez del 4cido carbénico es Ka(H.CO3)=4,3.107

a) Razonar si la disolucion acuosa obtenida es acida, basica o neutra.

b) Averiguar la concentracioén de los iones hidrogenocarbonato presentes en la disoluciéon y
razonar los efectos estomacales.

15. Hallar el pH de una disoluciéon preparada mezclando 50 mL de disolucién 0,2 M de
acido acético con 50 mL de disolucién 0,1 M de hidréxido de potasio.

16. Se mezclan 50 mL de una disolucion 0,2 M de acido clothidrico con 50 mL de otra
disolucién 0,2 M de amoniaco. Suponiendo que los volimenes son aditivos, determinar el
pH de la disolucién resultante. (Kb= 1,8.10).
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